STAMFORD

SO Al S1 =2 & AL
P

Chinese (Simplified)
Translation of the Original Instructions A055W300 (58 1 FO







1= PP 1
2. AT .. 3
3. AR IR L 7
1 1 PP 11
B, R o 15
6. B L 19
T R 27
8. BB T L 41
0. AR 43
10, BRI TR GS o 45
L. R 47
A055W300 (3 1 fiD i RALFTA © 2016 Cummins Tnc.



ay
EH
o
e
By
oF
Hi
T

R BLFTF © 2016 Cummins Tnc. ii A055W300 (&5 1 fiD



N2 A}

HI &5

I

1.

1

F i

AT EA KA T AR B EAE e R AU o AT A EHE ST YIS 4Ed 22 iR AL U
B, BREMEE, WA CCT B RS,

TERRVEAZ IR ML AT, U P A T A I R A5 P 2 5 5 VR ML O BT N B2 0 A i ) 2 ) A A % L o
HI AR T SO . RN 2. ANy U A B AR AN FH R e U HE R4 T 8 S 850 M R 1IB e el R &
[

ARF e A R AL EE T B4y . BARTE A I R LI AN AR A e, e A P A RE I I 2 i) AR
Fit,

AT B TE AR AW 2 AU AN TAZIMAE A, Ad A T3 X AR R R B 13 & BB i & AR A&
6. WS, iETREFEINEERE LM Cumnins Generator Technologies A,

AFM RS BT E R R IEFT . BTRIFAARSGHWECE, XEEERSEHRM. B0
18] www. stamford—avk. com¥R 15 5 HT SCRY .

AO55W300 (36 1 fiD 1 FA A © 2016 Cummins Inc.


http://www.stamford-avk.com

ay
EH
o
e
By
oF
Hi
T

FAL A © 2016 Cummins Inc. 2 A055W300 (&5 1 Ji0)



2 R I i

2.1

2.2

2.3

2.4

2.9

ATt A s R 1 22 A B A

AT R B AN O TROR B SE R AR 45 2R DL R i G {5 o JE SR T 56 1) 2 22
FREEVLH .

A fER%
ERFR RSB ESFEIC B EN GHENEREE.

B LR MR ] fe = FEICT- B BN G5 F a2 & TE -

A /J\lt‘\
ANV RIS UIRAS I8 5 7] BE 2 FECE B T N S5 F 1 fE R 15T -

BRI
AR AT BE B W ARIR I — RO IR EERAE, BN T SR NG S ER R R R

—MRAE

R TP RE M T — e, R3S E B RN PTA &AM R T .

P PNARES s T2

UERE NGRS LR R BE I ARRAR AN B & 2200 W H A& BT I TR AT

PR BEA
B O s AT RS R4S, B P /1808 A J A AT B XU YRS LA E BT 5 N SR SR R R

Ko FTA SZEZI P AV SIS Z 8. R 25 RS RSN A A RETE B i 72 kil
KA/ R AL

M NB¥ % %% (PPE)

FrEEAE. de. dP. fERM) TAEsE AR BHE T/ERITE N RELI S A SR A% %
(PPE)

AO55W300 (36 1 fiD 3 FA A © 2016 Cummins Inc.



2.6

2.7

2.8

HEFEH PPE AL$E:
o Wi H R R
o SERAIG R
.« AR
o DRITE R K B S
WERBTE N 5L 584 T A A St () R 2 it o

W
IEFEIEAT ISR ALK 19 & ] PR ANENT 1457, M8 ™ B Ay 2 o
ABTIESEs, E IR A EE N A B A (PPE)

R R A IO & AT REIA 97 43 UL (A) o A SR ERRL TS, IR BN .

BB

P

i H PR AT Gl B AT 7, AT ™ AT B AET

APTIEsE s, R E i R IR Z BT, IR IR AL T REERIR . LB A7 i I BRI
B /2T -

WARARAEA Y, A R A R R G SRR A T X SR LT 2220 . YEEMZED .
i A Y FL AR 1 A 0 T 5 A 5% fE I B BT P PR e R R 2/ b DX R R A TR BA AT A3
PRI . AR 2% M ) I i S

BUE /P 5

T ERIIREIR

TELEAS FIYED T ARl e S R ERLRENR P 51 Bk hE . s JERE. WREURFEIfA, MITiE R ™ E
1y F BT

ABTIESE G, ETFIGAEAERIYEY AR, iEEHGEENBUE /M 22, WK EYA SRR
B IFIRBRE G I /L 2T

WA AT © 2016 Cummins Inc. 4 AOS5W300 (25 1 )



2.9 &
Y

kWU A 1F
TR FERUES I AT T Al Y TR BN, A& ™ 2l 2 BAET
B IE R, RS B
© IEBEAERREKNEE. RENRE (B BREEMTTI, S#FHTHE. BEE K

IR
© IEFRBAIIFHIER. REAME T RERYERZZA [ RENES. BR. WA E IR
#)

o IFREHY LAE R ERENRE. R T
© IFREHYHRE. TRUERFEENE (BIMEATE W) .

T TEHLA A 1F
TREFERUESF AT TSRl SR Wi R BRI, T ™ 2 7 & BB T
AIBTIE R, PERD AP FE LA

IR LA 7R B i BN R LA
o TEEEIT, K BYRIEKTF
o KIS AR IR B s H A LR A AR SRR AL, DUELEF T RIFEYIAEA .

TH IR FAE & i Rl L TR RS AR

2.10 ATy EHMIEAE X 15,

I
P PE AL ] 78t A e TR . TR, 38l E A SR T
H9Bi 1k 52 b

© IFERL IR BHIEITITIZ B 2 TA LRI

o B ERIE R EEMRE T2 ORI O 4,

© IFNEBEMEIFESHTEREZ SNEATERA L, LURIE T #e
© IFNBIATIBIT K L

o IFAER TR BYLFEL EIRSKIF A T 81T

© IFNFEIRESHTEESNAL BRI IR L

AR B TR AR O R B 5 A SN A/ O — 2k B AR, BHRA T GG PPE.

AO55W300 (36 1 fiD 5 FA A © 2016 Cummins Inc.



2. 11

K1 OXE
Tl PR A5 B0 JRURG DT fi o 5 FE T

JEFE HARRE

A BT

LZEPIRCICT
R 2R a5 & B9 5 AT 18 k™ A BT
HBi 1k 5% 1
© IER LB LR T RN R E P E .
© IFHEBRRERE.
o WUFEIRAT, B HSEEFH.

e HUHLALH IS R AT STAESK IV A2 A FULBE Y ) R AOIE e 2 T AR
HB IR BURBIE TR IFREE

LABEL ‘A’
REFER TO SERVICE MANUAL
BEFORE REMOVING COVERS
ABMNEHMEN DER ABDECKUNGEN NUR
GEMAESS HANDBUCH ANWEISUNG
LEGGERE IL MANUALE DI ASSISTENZA
PREMA DI RIMUOVERE | COPERCHI
CONSULTAR MANUAL ANTES
DE RETIRAR TAPAS
VOIR MANUEL DE SERVICE AVANT
D'ENLEVER LES COUVERCLES
WY1 £35S Blasadl 3 gl
hERNEN NP FREART LT

LABEL 'B' LABEL 'C’

>
>

2. falrEEARAE

AT © 2016 Cummins Inc. 6

A055W300 (25 1 RO




3 wAERL AR

STAMFORD A& it & FRHLAT &

3.1 KHIEIEL:

AR 22 218 4 LA 5 3R FUTLAR G ) [l SR [ b o A ZBAE AR R AR
PHERILE A B ) 0 A RS0 R AL o P 2 503 L A X A8 3 i FE LA T 484

A A2 R P LS A2 T AT AR 1 2R

7 B

EU DECLARATION OF CONFORMITY

PR A PR AL E A K AL RS, 5F ELAE AR i SORS o 8085 (0 2 R B B AT 2 I A &
LAR EU 484 T A AR IE -

2014/35/EU
2014/30/EU

R EFE S
LA (EMC) 354

F BN 51 BIRRHEA/ BRI S5 2 TR -

EN 61000-6-2:2005

EN 61000-6-
4:2007+A1:2011

EN IS0 12100:2010
EN 60034-1:2010
BS IS0 8528-3:2005
BS 5000-3:2006

SN - 5 1 E: BUEEAMTERE

PRESR

RRAHANE (BMC) o JEHIARAE - 55 6-2 32y TIRBEHIE
RBEARAE (BMC) . EAARME - 55 6-4 #85r: LAV SEHESbR
MUz - — BN - XURS: PP A R PRI

R ARSI ISR AL - 56 3 &0 TR BEHLAMSZRUA AL
R 8 AU BURE i B L FLBL - 58 3 #84): AEE N IRHLIR S K FAL - $t

36 TR A R 75 KO ME — BTAE N o b7 B ) 2 e S < A S PR B R B 4

BRFAUER SRR BRI LR . AFME, R ABEVBEAREGRAT,
[#, Middlesex, Staines, 49/51 Gresham &%, H[Z% TW18 2BD.

HHf: 2016 27 ' H W HRAL AN L .
I / j,: ™ Kevan J Simon
VS NE AR
/) Qlevar, REWI A BLE AR
Lol Fountain Court
o Lynch Wood
st S B
PE2 6FZ
L] T35

FESERE RN, FEMTS T 441273,

FRWI R LB AR IR A A M 34k Sk 22k Stamford, Barnack #%, %4 PE9 2NB.

450-16383-E

A055W300 (28 1 WO

WAL © 2016 Cummins Inc.




3.2

PUdE 2. HAE B

?enﬁra}or_
DECLARATION OF INCORPORATION h echnologies
OF PARTLY COMPLETED MACHINERY

2006/42/EC MACHINERY DIRECTIVE ﬂ

Thfe: EExTHBERR AL T Beit i R A2 32 R L.

T A 7 B A UBR 2 B -
o WU FIHIE B E RANTE F1E N TCTh AR I 20 4 40 25 3 W R SE AR LB o
o B RTEESIER D R FHIER T A LT EU 8 HHE
2014/30/EU HRE A (BMC) 54
2014/35/EU fRH KRS
o TE7E B LA AN M R L HURAF S VU TE S A AT B E M EC 842 A, AR ARk iE
(EC) Wik T4EME.

o WIHFHIE R HRTE TR LA IS 2 TR HE PR TE4S 2006/42/EC MEEREREN 2L E
AR IH A SRS R ARIEV LTS S 3% VIT B B SR EmE . BAHMEZRIE X451 R
FIRFER B EEIERG, BULBHEERRMEE VLRSI EHRERE. BRI EHREAR
R R R ZFRFIHEE . AR, BEWHIIRENERERAR,

[#, Middlesex, Staines, 49/51 Gresham &%, H[%% TW18 2BD.

REHE R HIEE N

H#A: 2016427 ' H w44, AL .

: P ,:5: "\I Kevan J Simon

V.ANE LFRHARR

V) gD, BEWII K BB A

Ll Fountain Court
- Lynch Wood
%4 SR
PE2 6FZ

Ll s

FEIERE VRN, MR 441273,

JHEUR LA IR A sl FEA 0 gr k. S5k 2 Ak BE Stamford, Barnack %, B4 PE9 2NB.

450-16388-E

FAL A © 2016 Cummins Inc. 8 A055W300 (&5 1 Ji0)




3.3

2006/42/EC MACHINERY DIRECTIVE

gl ?mﬁwﬂMr
DECLARATION OF INCORPORATION h echnologies
OF PARTLY COMPLETED MACHINERY

ST BV B ST 1) 3 ) B S A 22 4 R

* 1. 1.5: ETFEEMVBET
1.3 MU RBE
o 1.3.1: REREHERRE

L1 2 EIbR A5 -
L1 2 RAREN L RERHTE IR A TR
L1 3 MR (R i

2. BORMIEEMEREMZEERE
FAF AU B, HL C el
i P E ISP 2 v s
SRR, 25 75 20 2 U BF R0 5% B 4 e

WP AR SRR IS SRR
Wi

3. B VAT EORAN G #8038 A AR
P HIHUE R . FEIX LT
WF, LAPmaAER, A
A KRB I B i AN 2
KA HURA R 6 A2

o 1.3.2: FERRAES AR H R A AR KU
* 1.3.3: B EERYRTT SlRE I fE R
© 1.3.4: R, B&BGLH 5 R ER
« 1.3.7: HBIhHEM4IIRRKGER

1.3.8.1: BEhHfEshERL:
1.4 Bi*

o 141 BiPEE - —RERx

© 1.4.2.1: FEEMIPHE
1.5 HAthfa R

e 1.5.2: HH

* 1.5.3: HLSMIRRIRALR

o 1.5.4: IR

e 1.5.6: kK®K

* 1.5.13: HEMEY R FIHERK
L7TEE

« 1.7.1: BRIMEIEBMES
o 1.7.4: iBH

TESEREE M, M S 441273,

SRV LA IR A w] R M A e hb: Sk 22 AR BB Stamford, Barnack i, M4 PE9 2NB.

450-16388-F

EMC & 31 i) HoAthAZ B

STAMFORD AT & HELAHL B FEl /2 TAVIRBE Y EMC RSB E R,  EEAE. B T IRE g
AT AR, AR AR .

TN B B R A 10 T AR SR L UE RS B (R 2k
2R YR MAEE LA R 203 38 2 I H e 4 1 AR SR BC 482 2RI ST

TN SRAE 4E P S TR AE F R LA AR 34 (4B STAMFORD k%) , Cummins Generator Technologies ¥4
ANXF EMC & R A4 17 5%

A055W300 (28 1 KO 9

WAL © 2016 Cummins Inc.



3.4 CSA &#HUH: R HARE B

NI INERbRE 2 (CSA) RLSE,  BITA ANAR G AN o1 B RIUE PR A 20002 B B5UE (BB bR 25 P s 1Y)
SR HEHUEE HLE o

R BLFTF © 2016 Cummins Tnc. 10 A055W300 (&5 1 fiD



4 fasr

4.1  — M
S01/S02/S12P6 AT & ALK el ek fisam & it, & 660V, 50Hz (1500 RPM, 4 #%) =¥ 60Hz (1800

RPM, 4 #%) , & B.S. 5000 25 3 3540 A HARAE IS 1K) [ Brrte .
S01/S02/S12 A H AR AL, #mh L ESR E f#F AS540 AVR A9 F % H gei.,

4.2 K BEHLAFR

1. SO01. S02. S12 K HEHLATLHER

il S 0 L 1 - D 1
i B
o= - Z
2 = Gl i op
S = 5l i S €
g = = i £53) g
& R& =4 e o &

4.3  FHSAE

Wl LA R FLALME — R B ANED,  Zem @AM ARSE BB ER TR RS .

4.4  E{HA

AN EE
P H IR
PNV (B 4 A TP ECRLE . TR BRI N, 38 B B A BT
AW 1k 32

© IFERRR NS T B TN DA

o BRI RERE TSN O AL D4,

© IBIEHEEIF S B E 2 SMET AR AL, L ig g #.
© IFAEBIATIBAT A AL

© IFNER IR BYLFEL RS F A TIET

© EJEIRESHTEBSMNAL IR TR ML

IE1 5 B U B T SZ IR FLIK 9 E BRVE S L

A055W300 (5 1 f0 11 FRA A © 2016 Cummins Inc.



STAMFORD

SERIAL NUMBER
FRAME / CORE
RATING

KVA BASE RATE (BR)
KW BASE RATE (BR)
AMPS BASE RATE (BR)
HZ

RPM

VOLTS

PHASE

PF

EX. VOLTS

EX. AMPS
INSULATION CLASS
AMBIENT TEMP. C
TEMPERATURE RISE
THERMAL CLASS
ENCLOSURE

STATOR WDG.
STATOR CONN.

BS 5000, Part 3 IEC 34-1
I1SO 8528-3  BSEN 60034-1

K 3. 4=Fk STAMFORD A2 A4 M

4.5  FPEEIAIE

STAMFORD 7 fZ 22 4= P h 4 B AL T3l 2 B KA MNAFMEES 2L KN, STAMFORD Bz )& H 1
HAGAH, PLAEGREEZ S B "GENUINE” (IE&M) —ii.  fECRPIRE IS, EHTFaEEE
eSS (1 W AR P ME /7 AR R A DU A AT A FE AL 5 O IE

www. stamford-avk. com/verify.

stamford-avk.com
FFAHM3a
FRAME / CORE: SERIAL NO:
WDG: ORDER NO:

&l 4. PERRAE

R BLFTF © 2016 Cummins Tnc. 12 A055W300 (&5 1 fiD



K5 332REKNA. . B THREHAT KA

AO55W300 (36 1 fiD 13 B © 2016 Cummins Inc.



ay
EH
o
e
By
oF
Hi
T

R BLFTF © 2016 Cummins Tnc. 14 A055W300 (&5 1 fiD



5 SR HENLNH

2 P ST R I AU R LIS T e A N

5.1
SR LIRS S TP23. MR RIBSMEHE, TP23 X0 T/ A F 0 (R4 A5
£2 HEHAZH

i

IS -15° C & 40° C
A o < 65%
R < 1000 m

AL LB TR R A S e it o RSP ML BUE B SR VF, W AT AR IX B 2% A SR 3R 855
RlE, BT SRS S . WERAEIE S SRR B R AR, IR T UL TR B ISR
HUHLEUE fE -

5.2 A
TR ORAS IR A LIS AT I 2 SN A A AN S 2E
/:“\‘—‘ v
5.3  KAIsHY)

S cndhs by AL . IRERID T R RAZA I SRSl R M. IS S
AL PEES AN BRI B L o

5.4  EIEIAEE

FAREKBERRT IR . R R RS LU, SRAAGR LT RE S KRR BE, T BRI
PH. FEWHEIAER, ATRERR EAOMAY, RIERRE SRR ML 2 RAE R4 SR A R . B BN #vEs 1
i fHE o

5.5 A EEIn#HEE

R E

i LT G A FEAGE O AT E ™ B Ay BB T

ABTIESE G, EECT il R R BT, IR LRI A REERIR . LB I BE
T BHE /T 2 227 o

B e BN ISR RS ARk o Bl v RN e i AT i e g ) B A 2 R, DMEAE SR A LA IZ
AT, PHAEAEWEIA B I ke . SR 2SS PR ATLOR PN 1 Sl A i H

5.6  4hFE

LR AT LR S AL AR SR 52 . B OREE NSRBI R R, WA
AN, T AR T B0E (AR R L i A B L

B PR AT A P ATLA [l 2 08 2 1) U REAT % = 49

A055W300 (5 1 f0 15 FRA A © 2016 Cummins Inc.



0.7

5.7.1

5.7.2

5.7.3

5.7.4

S01/802/812 =g A EMLEA Bl S 28, AT BUaE — M-S A RSE B IR SR SSIRALAS A AR e Azt
AT RE AL LAE IR B I F B 1L A AR SN TE A PR A

=5
TR FEHLEI BT AT 4 52 R LA B PR B R, R EALAE B A2 TS0 8528-9 1 BS 5000-3 ffZ:
Ko (IS0 8528 HEA A TEH M, BS5000 2§86 % ML 4 AT TR BN 4R .

U0 R B IR — SR MRS AR X AR RN A oA IR P 73 i 7 AE AR, BB S RS IR AL
RIBTERE P -

BN EE A FHE K

PGB P SO 2R B B 1 RS T SRR B R
KRz, I SEERAGIFTNSRBIKIE. SH (CRTM) BAHRLERIERLR. £k
4 EEEAEMAUMNIER A, EE# C6T.

BS5000 - 3 fH5E X

LENLAS AR B LR B AT — i BTN, SRR LN 1% AR S R 4K 32 LR LR IR S %
H): 5 Hz #| 8 Hz Z[AIHEIEN 0. 25 mm , 8 Hz 3| 200 Hz Z [AI3EE A 9. 0 mm/s RMS. X L&FRHI10GE FH T4E
BEEAWIVRIRSE .

IS0 8528-9 & X

IS0 8528-9 RI8He M MZE, TR 10 #223 1000 #izZz . TFFRM IS08528-9 (FC.1, A 1) &
L. ZMALHIRG B T A2 kVA FEFERR S 03RS, CASZEbRAE R LA BT 0 mT 42 32 A o

2Rz PR

* 3. S01/S02/S12 #HHh2k Ml &

FEAZ R FB AL _E TIN5 R 3 20 - S01/502/S12
R BNH H Th #Rzh Rzh Rzl
/5 S & P Tk 2
(A (THR% RMS  (mm) RMS (mm/s) RMS (mm/s®)
2000 < ¥ /4% < 3600 S <50 0.8 50 31
50 <'S 0. 64 40 25
1300 < ¥/ < 2000 4<S <50 0. 64 40 25
50 <S < 125 0.4 25 16
B KA 10 Hz — 1000 Hz

2k IR B AL

FAHEREAE RS 2 U B AE T i o A BN EIRS) . f & A LA R B SR T ARt o € O FR

il ARARB TR, DA FATLZE B I i e AR AR S PR R L B o O T A LA BE T DT 55
RAESKEGEAIGT AN E NS, TS, S SEEOR AR IR IE I R 22 S LRZh, B
AR A SE

AT © 2016 Cummins Inc. 16

A055W300 (%8 1 hRD



&l 6. IRENIELE

5.7.5 EERZN

IR
P PE AR EHA ] 78t A9 TR LA . T RECRI N, 38 ™ B A BB T
W1k 5%

o EELIAKENISITINE S TA ORI .

o IFRRAE R IEE TSN DR D4,

© EIEFEEI S BT E Z SNSIT A AL, Ll gl #.
© IFNBIATIBIT IS AL

o AR IR YL EIRS A T IE1T o

© IFNFEIRESHTERESNAL BRI T K L

AO55W300 (36 1 fiD 17 FA A © 2016 Cummins Inc.



5.8
5.8.1

5.8.2

5.8.3

5.8.4

5.8.5

T S5 AR R FE LA 3R 3 AS TR BIR 1)V R Y
1. R EMLH H)E 7 % 3 SOk BRNLAL T, DM R AT BE R IR B 200
2. BKZ Cummins Generator Technologies, PAPFAR Xl A RN 22 9t & AL FIUHA 75 i 7= AR BT 52

Tl A
AR

LA T M HERE RO TR, 58 IS B R AR 3 B R ARG B2 5 A B SR B 450028 B s b AR
RE o BRI IR v ot e Pl A €005 B T i 2 B it 7

A A
R B 7 A o B S R B 1 R R L
o AFIRBAT S FIFREE
o RENAEN A S BN )
« S BS 5000-3 Al TSO 8528-9 B il (1 & ShHLIR SN

o KN (BREEIET) AT RE IR Z IR, RSB b AR A T A R
JIG I % 457

o R RS T RE B FL AL T IR P A A )5

ol 7S PR O A

FATE V] PR A M I B A S AR DL . B MO R WA U o 22, I i T il 7K LU s
MEBACHESS o SR A AT LA £ 3 10 A FE LA B S A2 ] B oK BE e 7K

T b A ) 75

AR P AR AR S P A i R T A T B LUAN R TR 3R S s B 48R [ B AR B 45t R
Fgfi, WA EES MR L10 A3 T IR SR LR Sl R AT i g i D 7o ) e 1

XF— &R W RPAT ERgEdr, JRNFHIAEIT 1S0 8528-9 A1 BS5000-3 H#l & LK,
IR EAHIT 50° CHY, NHRITEIZAT 30, 000 /NS DL Py BE el 2K

NN STAMFORD A2 ifit A2 FELAL AR Al AR 7 iy A A AT 7 T A B 7], 15 10 3R M A A 1Y) STAMFORD A8 & FELBLAR
AL 7 5% Cummins Generator Technologies.

e L H

BEJEAETC A 26T T A8 AT % B SRR L A2 10 208 b T2 1 AT BRI T il A S8 I He
Bl ik Ritis T M oR 20, SRHEN AR 6 S H FOFHEE— k.

R BLFTF © 2016 Cummins Tnc. 18 A055W300 (&5 1 fiD



6  ZEIKBENH
6.1 Wik MR

FOHE B E ARSI WUR AL 50T B R o 15 S 540 R s St L 5

A1
www. stamford-avk. com Pk K $i3E R AT

6.2 ACHAH A BN
- A®s ]

T s RS 1F
TG HUBES 1 AT G Al fE . JEAE BT RBEF I, A ITIAE ™ 2 BAET
BT IERA, RS A PR FEALHT:
© IFNERA TR AL 7R B i BN R LA
o B, A YR
o KIS AIAE IR B i 1S S B LR ARSI AR AL, DUELEH T RIFEENIREA .

T 7 B BB B R B R AR o (Y H BRI B, R MR L. WP A RIAR R R
AN IERIE MY . KRG A e AR E W (L EREAORFEE |, DU IRTE RS ) I B K B

B 7. Embes

AO55W300 (36 1 fiD 19 FA A © 2016 Cummins Inc.


http://www.stamford-avk.com

6. 3

6.3.1

6. 4

6.5

I

URAST B AS AR L, AU HLAEAF AR . TR TEIRBNR b BRATTHETE AT B v e #4
& (A .

WA R LIS He, T AEAF U R 7 2D a1 6 1.

IR

FER—BUN TR 2 )5, PATHUE TR A A SRALIRPIRDL GES L 35 6.6 LT 0l H 23) o Wii&edl
R R A G A SIS, W — NIRRT ERE GBS WE T AT 0 B 27 .
FELRAZ AR BHLIENISAT 2R, TR 2B T T A

RA. ALK
AT ) R s # 5 AT a2 e id
LV W ARAF U R AN 12 A, U RAF U (R AN 24 A,
AR LN IEAT - AR LN IEAT -

WA U R 12 AN H L 3 | AR R 24 N, 1S
SR, SRJE ERESCRACENL | SR, SR A LSS AL
FNIBIT . FNIBIT .

PR

ARSI R AL AR I RSB R an T -
* 4 #% 1500 RPM 25 Hz
* 4 1% 1800 RPM 30 Hz

TR ML R ZIALE R RIPRh AR B2 . & LA T I 5 SR £ B JRE AR AN FC A4 B 5 S5 RO NI FEAS 72
YRBh#E T BS5000 &5 3 #F40 Al 1S0 8528 55 9 #F/0 IBR 1.

KEHLHMES
- A% 0000000000000 ]

BB AL
RHENHABERYIES BB = PR W ERFFEIMA, ITTE&E ™ E 5 #
ABTIERA, IR G R BN REF B FEA I8 B & 1 -

T 70 2B R B A 20 R I SR A AR LS 7o U W THTGEE AR 23X F 77, i B XU K 52
ES[E7E7 N

R BLFTF © 2016 Cummins Tnc. 20 A055W300 (&5 1 fiD



K 8. I RN

T RO AT ALK R 7T A5 iy BUR A 5 KORE B s/ N S8 A UL OB 77 418 A FU LA A 15
RN HE B IR B0 77 51 B AR AR AR F AT e SRR LN 77 -

R PR AEL 75 2 R ] P~ HEL R U PR AR DA 5 2 S (o B M T 1, R BRI AT IR R FELBL 22 2 Al — A IR
IR MR AT RSN 55 TR 22 I R BN T L ZAE 0. 25 mm LYY, X T AR I AR 2
28 (AVM) e Z04E 3 mm BAPN, 0T Al B AVM e AE 10 mm DA . A3 R DLSEBLZ S R . SSA AL
ey (RO TR B AT R S Ly s s B R Al AR T o) R LT[R —F il AR oSSR HMLAR
BHUESE AR HEAZIHE 0.5 mm DAUA CGRIBIS BBAAZAK) » DMEAEIS AT T i KR Rt /N K -
AN B T

TS W RE S SUREIRS) . SRR LB IO RORE A 17 TR0k (125 EREE o 5AshPLliE
PR R ENHE 2 iR K B R

AT B A BIALIKD B8 T A 5 ) LA R LA R NI . St R AT XU RS2 I R FL AR REHEAT 45 35
Fo KAHLH BT ZUET X TF R & SR O RS

AT PRI A A R TP R, RO EHVES Sk e TR S AR A DRI D SRR AL . AE
A RN HT, TEERRIRE.

O3 iizhim (DE) iz sC Qe ARG I8 T isd R h sl fEX K LA Z /T, 7513 DE iz ks 4L
AT

=1\ Y -
= w1
— N 7

B 9. EonAIRERE E RS R B IS B AR D B A AR SR L T

A055W300 (%5 1 f0 21 FRAX BT A © 2016 Cummins Inc.



6.5.1 EAdhK
- aA®% ]

&R A 1F
R TEN A AT G SR TR FE TR B EIA, T ™ 2 A 3 BB T
AIBIERA, RS i AWK HBALHT:

 IFERA TR AL 7R B i BN R LA
o R, WA BYLRIEKT
o KIS AIAE IR B i s B LR A AR SRR AL, DUE L H T RIFEEYIREA .

W

o1

10.
11.

12.

RO, R AR XU R BT I SRR T SR T R B
FENL R ANUR BT L, ARG R AR S i R PR e 1 DR R 7 2 o7 B BBl s S e
MAZ A LR RS ) 2SS 7, DA AR & A& RO 8 A

WRAE, TR G, 0 B 10 AT H 3k 23R, WS ILE 8 LTl B3k 4180 T
i AR

B SR MR A [58] Fo S MUY 77 0 A 25 8 5 28 [ 7€ 3 DE Tl 2% b iR
WA G S aERC & e Sk Rl . A A0 v A DL OR A 5 R X T

BOR N REC R S 35 T B RS AP Fe e S T AR D BE S E 0.5 mm ARBRFT AN . IXFEREHf DRAERR K
SNHLIAES), JF HASRUR AL 707 BOR A T 2k, DA VFRK . A sh Bl se i A s L
AN A i 1) FURAE T o

I R ENHLIR AU A LI RIS JE AR e B AN Te ek, RS it A FULR ) A S HTLHES) B 2R £ 4
OO AT HE AL A ek

T 2704 PR A 300 3o B8 I ASCRE S A AL R B B A B

IE S WRAR R I PT RE = P ERBNS L, TS i L A A R A A s

FEANFESR AR T IBAR T T 23R RS 30 . FERR o 2L A 22 20 g7 N Mg DLER B IE B 7
PR DR R SR E R /A b, IR B 1L A T U H 3% 23R .

Bl S A [0 8 S RN 177 R A A B R AR AR, DA ORIT KT 8 . A7 R I M Iy K, 15
Z WAL T

BB T T

W BT © 2016 Cummins Inc. 29 AOS5W300 (25 1 )



& 10, SRS E R

/1L REE eI

6.6 TWBITHKE

TERR AR NV R, WG4 b, IR ST H R A R BT EMAE . BRI R bl
AR P . TR T

AO55W300 (36 1 fiD 23 FA A © 2016 Cummins Inc.



6.7

6. 8

6.9

6. 10

6. 11

Jig %% 77 17l

MEZT R AL IS m A I, XU BT A & e (BRAETEIT IR BAEURED o R R Bl
SRVS N £ 7 3247, 15 Cummins Generator Technologies SR &L,

FHAT e
MR A ML &7 s AT, IEEAAIE UV W EE T it ONIRShEmWED « W ma
JEERANI RS, W% IS Fe 2k & b BT s 2 s B “IIMFEMNER” BLBE, EFEi

Cummins Generator Technologies,

HL R R AT

AL A FEATLBR R J 7 ) P RO 3 1 A2 LA I T 5K e A5 SGTTY, I8 20 AVR F i
DReSHbIGER

AVR 1% B

HATHIMRIZATIRET, AVR NH ) B, A AVR WB RS TEREENH IS, BB nRmTn
AT, EFSR AR T AR UL

HE %
- A% 0000000000000 ]

R 2R R B ARY A IETH

R g R R BRI A IEH 2 5] i L FGe 0, M Tass il /™ B 1 5 SET

AT LR, RN GBI A RN, H 955 EFHBLHIRS B 3 R 24 3l R 7 Jed BESR DA R B4 %
2T,

A
RGBT ST R B B T AR AR, SR SIA AN B IR & . AU E RSB K
KRz, I FEERLEI TSI R MBI . fE AL EREAE MBS ERZ AT, EE#H C6T.
BREEAT B FLER DD R 0 ZURS AR R BR AT BT A D)8 3 N e S A b L

A GEBLVH T AT DURRAE BE5R M ) R Aot e i 36 2 A S S A LA, AT BE VT AT DU 0 B2 1 i
B R AR/ BB AT B

W BT © 2016 Cummins Inc. 24 AOS5W300 (25 1 )



BN DL IS AT I FAUHE SRS TR B E 2 1 A LA b, JF B 0 e AR I i o SRk
IR 2 AR 2 AL AT P URE R S LR 2 [, U S 005 {1 e 3 2 U 2 AE DR 2 AR 2
[Al.

WZIELoRER, TR R R OER. UL S N B RS R
SCAERETE T AR o T RRGEEAT B FLE U I 6 JIURE AR IR B AT B LE U0 i N AR S B SR L. I
), MERAE, W LB RS TER AR, AR AR N AL R 5z 2
T

VEDbRiE, SRR ML L AN B E AR AU AR SR o 0 /5 22, mrad s 5 AR o7 i A T AR 2 /b
IR, R ROE R B A IR e T

WL F VIR ARG L NS, DU A N IR I HE N Rl EIMBUR AR, U R I & T
by IFE S AE BRSO R SSRUR LA BE 2 D> 25 ZK R Bl ], AT B G o B A AN A
e HUAL AR o e A P s 7

TARBAAE R M EARIB > O &) AN ERAE T T S b, DUEREEA SR IX 0] 1% &t
R SEFIFT R 6 £ 6. 6 Ni.

A055W300 (%5 1 f0 25 FRA A © 2016 Cummins Inc.



ay
EH
o
e
By
oF
Hi
T

R BLFTF © 2016 Cummins Tnc. 26 A055W300 (&5 1 fiD



HefsF e

7.1

. - A » N,
TR R 4R BRI
FETFOAE YR MAET B2 0, & 2 T B SIS AT “ 2eiiasu” M2 O .
HRAFRER AR DO, %8 G T R ALESE “WHHH 5 O .

HEAZ M AEAETH R B R RAGAT HHEFEMGEIETE ), LMK BN T RAH. RA&TIH BIR T 455301
B (WA A MR UNAEET) F4EBn . 4EEMEmadiz 17 /N Bkt () (Al fg 3 2 (LA A
BEENE o PSR TRRIYS X)) SR T AT R4S EER ., B (0 SR T
HRA T BT I 4B TE 2 -

HEE M YEE 2 HEF T 42 205 nT B2\ Cummins Generator Technologies 2% 7 AR 45 #H 3£ .

HLiG: +44 1780 484732,

HL-THE4E: emea. service@cummins. com

1. IEFIRI4EE X AR R LR AT FE @ AT Al A I R ML N A e B R 2,

2. IXUEUHEVE B 5 TR i KPR EIE K AT I R LI i, (EAS . 2B K Bl BE ol i pi i b v AR5 %
AESETEARME T TN TAT

3. TANEERRIESE, I B RTEAT IR R AL AR 1 5 16 7 Ze 25 A E ) e al 48 e 1. aniik
IR BN TR/ BORTEAR SR I A R BB, 4EBIRRTT e TR B E A . RIHAT
HEfE AR, RIS HENL, #E & B AATEATM ] B K A WP A . (A M Es
& IR AN E

A055W300 (5 1 f0 27 FRA A © 2016 Cummins Inc.



R5 PR ABHLEETRI

HAETED) @ HAY EREE
5 & pil sg i

) X = b4 g XO|IE || E ?é i X g X § I §
S % = IR E BT HIE(B|IEZIB’|BE|IEL|S| |2 |2 ]S

AT K EALATE fH X X

ELEI X X

WEHE X X * X

MBPR DU T X X X X X X
ﬁ glf;i)ﬁiﬂ%r}% CPFRFNSL ¥ ¥ % ¥ X ¥
% %Qi;ﬁﬂ RS % X X X X X

%z%iﬁgm&\ e X X X X X X

iy AN X X

%ﬁ*ﬂklf’ﬁ%#ﬁﬁb X X X N, X X X

IRzh X X X X X X X

R INITA X X X X X X

T Ge2H ) 48 2 HLFH.
K| CEPGF MV/HY 9 PT X X * * X X
B

¥ JhmESEAN AUX (1) X X X

“2 i fH

HACIRAL X X X
g% EESE X 1 4000 & 4500 /N

EESEN X * X
& PR B
s | B2 X X X X X X
;{ﬂ VI AVR 2% X X X
= (AR gE X X X X X X
% B B X X X X X
% NS B D X X X X X X
2| prssn g X * X
B | S X x| X X X
3 TR AR A X X

R BLFTF © 2016 Cummins Tnc. 28 A055W300 (&5 1 fiD



R = e BN LR

o i &

e i & Q 0

= # = & &

= > & < <

o & g < S S

& X= B3 AR N N S E R A

& * = IRIEBEHAT HIEIBIZ|IR|IBEIZ|S|[~[=|[«[=2]x]8

B RE X X X X X X X
% | AU GERRUTTD X | x X

P AR5 X X X X X X

7.2 Bz
7.2.1

BT A T RSB R IR R RIS, B IR s 4.
Bk 2 RUONK FL NS B3R T B Ak ) DR . TE 20 E R R K
ﬁ%ﬁiﬂii?ﬁiﬂ%ﬁfﬁﬂnﬁ)\ﬁ, MR SHIR . FEIE I N R R i ) 22 A R B R, TR IR, RN

) 2B RS A XUBE I A oR e 1 U SRR

AT A AL B AR AR (NDE) B AR FIAK S5 (DE) SR SIALA AR & SCH

o HSAART MR T CRRHRNNA (35 5.8 A0 H3 18) MFK (9 6.3) F45rpffili ki
28

o RIS TR A R . A RS IR M R, TE A OGT SR, IR CGT KSR
R

o MRIEHETEROGER TR, R AR EHOVHEIRE (EIERK B IR B HIERT  (OEM) T3
K. AR e ARE F A A, TEBCR COT TR

7.2.2 @4

BEF KBRS 1F

FEFEHIPIBKES 1 T FEULRE . Wi ERFEIMA, T il ™ 5 3 BB T

ABTIESE s, FEECT 7 i BERE B T5R 2 BT, I IR PR AL I T REERIR . L BRA7 I BE B HF
TEFBHE /2 BT SF o

AL
B k-5 B T B 238 ™ B s o
ABTIESE s, E IR A BN A B A (PPE)

A /J\At‘\

78 A
B k57 78 B 2 it T G S A 5 K, T IEs Bl B B S 2
AL, i IR A EE AN A B 54 (PPE)

AO55W300 (36 1 fiD 29 FA A © 2016 Cummins Inc.



A
TEZ) AT AR TR AR AT RE SRR .
ERETEFER, LEARKEERN, HERFE
FETCFF TR AR, RIERTCA T BRI
Redv T A TRAABEI L TR BRI+, Bk iR sis 4.
AR = ROoR LN R _EIR R BT R B A B . IR RN K .
USRI AR ER AN ST, RS AIR . FEIEIE XS Py BR RN /) 2 e PR RIS, i )T, RZTR
R
B2 2B R A X AR T . KBRS B .

7.3 ¥

7.3.1 &4

FEISAT ISR AN L, SRR S 5280, 2 RAIIRSN AT AE S B EER S, AR . %
RS AN AT 78 5 A T B M TR i A B ) AL

7.3.2 ‘&4
HH 5K

i LR G Ak rEAGE s AT ™ B Ay BB T
ABTIEsE s, BT E i R R BT, R LA I T REERKIR . LBk I BEE I
T BUE /22T -

EE i)
B Jgk-5 AR T B 2238 ™ B ey o
AIBTIE R, iE IR RN A BT84 (PPE) o

7.3.3 ER
%6, EBEMRTR
R i

NN 3E4% (PPE) R R E IS PPE
Febt %
g 5
A - TifI%

. HRE

7.3.4 KA
L BT
2. Ko T LR
3. W AR AR FB TR o, FEASR MRS 1 B +25 o 820728,

R BLFTF © 2016 Cummins Tnc. 30 A055W300 (&5 1 fiD



7.4
7.4.1

7.4.2

REPTA L&Y S CEERHRLGN, JFHARRE).
KB 2 i A IR 15 0L -
KA AVR BRI LR AR B 32 75 CLIERf 22 %E, AT B AR R 8 i et (i3 .
USR C 2BV BN A%
a. VIWTR IR, IR O, R A W, ISR o

b, MBI L & B B ER A IR S . SRR U ILSS, NAFAE 120 V B 240 V
HAZ g (R TR BRSNS, BoRfEdRE ) o

8. MRS BB AVR R AVR PR S T44, 2h CoR B R BIBR O L, REERSL R
I S 2 ) 1o

9. MFIFERIS AT, RERDPEHILLE TERAER.  GAERT S0 M ST AR ML
10, ¥ 250 B e AF i A e

REARGE

faj A
AR AT SCRF IR 2 R 2 IO S Mk, 2 1d Se 148 GO AT IR FEROR VP Al

BS EN 60085 (= IEC 60085) S48 - i #iPAlA o 942 v] LA BRAS F 25 4 I i i 1s AT iR X e B
AT, BRI AL HS R i S DU UN, D R, HIRE R EHER K., KEAHLET
BRI E, KT BB .

R IEAT IS A e (R b R E AN, A0 b A 2R B
© 3%, HZHEPH, £ 5° C, #BEAVEIRUSE ST R 40° C, & 60° C
o 3%, WEHRAETHE 500 K GERIEE 1000 KE] 4000 KD , KON EFEE 2535 B B T B
o 5%, W T EAIRIER, FONAALE SRR .

A AR FERT VA HI XU 7 DR A A R BELIR L 1 4E 3 o

YA

JEF HIHLAR A 1F

FEFeHIHLARAB I ] S W R B I, A T3 ™ 2 2 BAET

ABTIESE s, BT 7 i BER B 15K 2 BT, I IR PR AL I T REERIR . LB A7 fE I BE B HF
B /2 BT -

EE i)
B k-5 HA R T B 238 ™ FE ey o
ABTIE R, iE IR BN A B84 (PPE) o

N o e

A /J\ iy

N
/=

WA LR 2 5 RS AIE, MITE R . LIRS FIEIRASAE, MITEREE B E
o

ABTIER, IR B AR 784 (PPE) o ORIF X436 X LUK BR 2B 2R o

AO55W300 (36 1 fiD 31 FA A © 2016 Cummins Inc.



7.4.3

7.4.4

7.5
7.5.1

7.9.2

A
TH2) 2 IR R BN A XURE A SR BERE S TR oS 1 U I BETHTEVE AR XA 7, i EL XU # 32
EZEAE7 N

BHI
WEE S TERA, TIARERE. BHRRIETHES oI ae S8 md, AR K. B2 FRIEE
el

KT RANARGMRAER
AN Bidrises (PPE) (38022 (1 337 PPE
(SR s 17 47 2
(B PR 7 37% EL
THAE TR WA
— KPR S
A 7
TH c
a5 IEE

L. #FF DE &R &5 £4H% o

2. KB R R B AEAE B AN W2 i
3. FEFHELF DB ISR AR PEA .

4. FRURAEHA, DUMEIELT.

5. WAL ORI A AR IEZE,

=

ﬂ%lx

faj A

1o RO AT AL R 7T 75 iy BUR 5 KR B s NS L E LB, 77 A R LA R S I
RN HE B JR B0 71 51 B IR AH LA F AT BE SR AL 7 -

AZ Uit A LS 1 PR et AN A St Lt 6 23 R A [ X AT A X D

WA BEAT ), AHEGRBN AT RE R BUR WIS R Gt I LALHIE B S ST P L IR B X RS iR
HUHLIREMR . 5 RO AN SR 5 VR0 AE 2 AT AR SR IR

T

B0 2 o\ IB T RS A0 XUBS i SR BERE S TR FENLES 7o UBS I i Toidi Ak 23X 77, T HLXURS K 32
EZIE 77N

R BLFTF © 2016 Cummins Tnc. 32 A055W300 (&5 1 fiD



B 13, IS ZIE AT R S A ik LS T

7.5.3 ER
% 8. HEGHNRER
R B

NANBEFI 34 (PPE) {805 EL ) Bl 3% PPE
A ¥
A ¥
A - IR

o HEEIRTF

7.5.4 MEZKK

L A FALAL B ORI 2 32 AR O0 R HOR 2
2. AEPIRIE ERBIRIZ R B ZA
3. KAIRENIIE LA, 1R A LR (k3

7.5. 4.1 IR S
1. #F%) DE &AL 233k IS 188 &
2. KiEMER2EMR. B, PGSR K. R, HEEE

3. MEECREAR AL E PR SIL R MIRAR M dT R . TR ShHLE R AR, 2R e my (3
6.5. 1 fLF I H3% 22) PR T AR NG KIS

4. FEFTIEUF DE ERCARAUIR -

A055W300 (%5 1 f0 33 FRA A © 2016 Cummins Inc.



7.6 BRIRARSG

7.6.1 faigr
B R L e T ot A S (AC) Btk E G (DC), DARAL I He 7 ROmAAR . BEUAS th
PIYCE T (I IE OB AL, B S 3 DT . BR 7ERR B 14, BRS K ER ER HE 2
BRI (R S1) o AZPHE AT ORI 8 &% il [A] L s Ve (BRI VR AT HLAL T 25 2
2RI, By B R ARSI IE A .
HEAAE A7 A BRI MRS A A ERE S, i
BRI 1A B A o

it e e 7O IERR R 3 A A B ARIEAAR,  FFIEEE] 3 A A TR A, AT AR A
AT LRI B AR . A AR AR K (NDE) s b i il s e 1 e sh .

»

7.6.2 @4

i R
i P AT Gk AT 7, AT ™ Ay 2 BRAET
APTIEsE s, R E i R R Z BT, IR R PR AL KT A REERIR . L BRA7 I BE B HF

1L E /R TFEF .
JEF PR 5 14

BEFEHIHUEAB I T PR Wi R BRI, A& ™ 2l 2 BAET
AIBTIE R, FEHRCE 8 a R B PFER BT IR LA I BEBRIR . BRI RER I

&8/ 2 7.
7.6.3 FER
£9. BREBARS. WRMERAMEESR
N Byt (PPE) {3, & & ) PPE.
MEp ST Loctite 241 #2445 [FH R
Midland EER UGS B A MS2623 B
ek
W 5 A 25
A S 3 ANPIMGI L T WE R 3 NG R (kAR HiE
G
—AAFFE RS (fUBR S
TH ViliiEss
246 25 MR
HAERF
JEAE

7.6.4 WMAAEHATHES (UFR S1)

1. M EARHER.

R BLFTF © 2016 Cummins Tnc. 34 A055W300 (&5 1 fiD



RS A (BB ERAGE. B BEBERILER, RSSO R A S
WiTT— SR A AR 51 2o TRAFSETEI A1 E ]
DA A A P A R RO R AR RS A FL LR T 100 MQ o

U SR BEL R B B R T ) AR TT I, AR BB I SO s A (75 R e v L E KT 332
BTG HFR, EER T RRRE. D

6. WRARPHAR KA, 5 MR SRS A A
7. EFNERIMEENA SIS T OERE. RS ORL . REMFRRITE.

7.6.5 AN EE He AR

S

A
B -5 A T B 238 ™ EE s o
AIBrIESE s, i IR A EE AN A B 54 (PPE)

BB ER AT R RE . BN R SRR,

T HT
P NDE FELZ42 LAE H A8 AR Y SOL1 HEZE.

TET ORI R B3R LA fT 24

L. S AR A AR A0 R 24 17 B R b 2 e 7 4 3 — A AR R

AO55W300 (36 1 fiD 35 B © 2016 Cummins Inc.



Bl 14, ¥rE) —HREER
2. FH TR ZAE NI, MR A TE EJ7 M b H R B
3. LS 1000 V B A IR L, DU AR A FE SR ) b EEL R
4. nSIET7 A R R REE 0.3 2 0.9 V FVEREIX (], B0 &7 M B EET 20 MQ, T
TR R A b
5. XHFEITF I A AR E IR
6. WRIH AR R A M, EEHREENSA R (F2RA, FHERED
a. PFNZIRE.
b, R ZWE GARIZESO RER N> &R ER
c. AUA R IR
d. KA AR 7 B R R AR AR MRS L
e. 1M 2.0 3] 2.25Nm (18 ] 20 1b in) [HHAE, DABLRHLIR. FEF-500F il R IFI81T
£ HEARFHEE (PR S .

TERORTCIE R B ST LA AT LA

7. fEFEARAE S ENER, M ATA LR B CEE. FIEERAE.

R BLFTF © 2016 Cummins Tnc. 36 A055W300 (&5 1 fiD




7.7
7.7.1

1.7.2

2|

faj A

FEPATIZ LI BT, MR LG B BT BT # i i e AN & P 41 3051 4R

ESHETIAS (AVR) A8 i BT o8 1T B 2 4l 18 246 25 b LIS 90 T e m £ v BB 338K . ZEREATAT AT
A MR 2 /T, AU W R RE AVR.  TERMT A 4 2% s BN 2 B, MUK T P A IR A% 422
Hh,

FHES TR SR BB BAR, FTRE M4 2 B PR M N B = B 378 . R AT e, il ke
(500 V) Pz ELBH o

AL LI RE R EE R AF IR Sed e A8 254 B WU AR g AR A 22 MR 555 e 2 SR 4 R
BE. B AW AT AR A G S Y AR G e T U v U DL AR A B G 5 R A R PR A5
UGG DL -
HIRN DC MR )G, 7 A LU =R

o AR S, DMENNKHRE (FEJU R N R

o BALHR: BEGD TERIMK RN T FEH s NERZET) , Bk

o MR A4S R R A Y RN SR (A TUR B A BT R E D .
b k2 2 BT P e S S = 2 S P B0 ) [U= I L T s 1 e 161U = SR e 1 B 2
AR, AE 3P EREATEE — ORI . AT A SR B IR G I B R B IR s, A
WAL OB ELEGVEZIEOLT, it i & 2 A, PRI A EREL. Gl
FIHER PSR AT B, IF HL AT UL A AT 5280

YA

P

i PR AT Gt B AT 7, AT ™ Ay 2 BRAET

APTIESE s, BT E i R R R Z BT, SRR AL T REERIR . LB A7 i I BB HF
B /2 BT -

R
LN BUE, GE4 HiZeim 1 K T 5] ED Ak kB BE £, AT ™ FE Al BT
ABTIESE G, E B AR R B D 5 e, LUK SR TR

7.7.3 E3R

#*10.  SRAMRKER

Byt Tt B
A4 (PPE) ARG E IS PPE.
FEM ¥
A ¥

AO55W300 (36 1 fiD 37 FA A © 2016 Cummins Inc.



KA B

AR
LES
SRR B R
Clamp ammeter

2L AN IR T 2
Fe b ke

7.7.4 WMRZEH L BH
1. FIEI A L.
2. WAIEFhRLEERI (BT SRAAMIERH

a.
b.

C.

M AVR _E Wi T s 28 R 51 28 F1 A1 F2,
FH G RS 03 FL A F2 3142 1A Fa fE
BRI 51 % F1 A F2,

3. WAEMNML AR MK (BT Sl HIEH.

a.
b.
c.

d.

e

FEPAEEF AR P e — A EARiE 5 T HIER 51 2.

P ARAE AN SR BRI i A e 1 51 4 CBIRARIIITA — A5 P iD .
MEIFFCRIARC S 20 28] CHGeH 18] AP . 2620 F b R
il P ARAR AR O B T AT b R A e 1 51 4k

TR DR ] ] R 2 5

4. BRI (Br) SR4LRg -

a.

b.

T e T He I R BH T BB MRS AR A/ AR
ME IR R 7 5 2 5 B /B A AR B CRIAEAIRED o A2 b AR

5. WIETHAX CGET) SRAMHEM:

a.

b.

e.

f

M o WO E T R TS 2

MEIHLHR UL 5 U2 512 mAL U5 5 U6 5l2k (WRAFAE) A RFH . 25U HI ki
B .

WEIHCH VI 5 V2 IERZELAR V5 5 V6 5128 (URAAE) M. Zifd &kt
MR -

MEIFLR WL 5 W2 512 ML W5 5 W6 512k (WRAFAE) B MR, A2 HI &l i
&3

ST A, R IR 5 2 HR R B T
T DR SR O 5 2R 5

6. WAEMBhGRA IR (I 2% -

a.
b.

C.

MAVR TR B SR 51 22 7 M 72,
P IR IE 3 7 A 22 512 1A A AL
HHCR AR 51 L T R 72 JEREE] AVR.

7. WZRBOREEE (F 9T B3 43) CAIGUERTA SRALK I & R B 52 EE AR .

R BLFTF © 2016 Cummins Tnc. 38 A055W300 (&5 1 fiD



7.7.5 WMiRZeH 4825 H FH

FEIL B G AR 2 /T, ST LA BNE ]

R AL MGGHTAZ LA AU IEAE AR P (0 3 A HATLD HRL L AT B3 G P 45 32 48 % LB

R e R Z I (MQ)

ZENES

B H IEfEfEA
EEF 500 10 5
SHBh SR 500 10 5
kLA B T 500 10 5
LA T A A BT A 500 10 5
1. EGHET KAV Gl i BEG IR K BRSY), EiBEAEE.

2. WTEET:

a. TEMNRAT, EHHLRITT AVR JERZE R .

b. WiFF it Ee i BhgRd (a3

c. WidFrhtE i GRSk G 2e ) iiEs:.

d. HFTAMHSRALN =551 BBl CnskaTLl) .

e. MATRAH 5 S AN I 2 18] P45 S2 FH I F

fo 1 bR E4 g (IR,,,)

g fHE I 5 8, BB LT

he AR TN A G BN T AR T B4, R T A Ak, RS EE AT IZ 7.

i EFORE M RO R B SR IR 22 38) |« ARV BN 2R AOR Bh SR A R
3. X T Al Bh SRR R #S 78 T LA S LA I B RS AN R

a. EMKHAN], 1B 3w T R4

b. FEH W ERS R CnRarLl) .

c. ANGELLRIHb T 2 ] 1P AR FE Ut F

d. 18 jEilE4Z i (IR,,,) .

e. fHFHREMIEEREHL 5 S8, BB AT

. ISR MRS BN T B AR AT B2 (8, BT 4 dh, SRR EEPATIZTT %,

g. WEAGHEEPATIZITE.

h. WiF I gL .

i WioFEeER:.

7.7.6 #a%Tf

{E UL I3 108 T e 4 AT T8 . BT IE A S b HE K VA R AR, SRS 4LiRE
Fr 3 AR /N 5 °C B E 90 °C LAk

TR A R, DUR R TR S5 R 1]

A055W300 (%5 1 f0 39 FRA A © 2016 Cummins Inc



7.7.6.1 RIS T

FEVFZIEOLT, AT CME ISR AL B B 1078 50 R GEX S R HLEBEAT T8 0 T T IESEE] AVR [
X+ (F1) A1 XX- (F2) smft)2ei, CAMEE LA RGeS € TR AU S . 7R ERBRRE T is 7 A L
Mo BTBBEIGHAEZ TR BN AGGE, HER . BATHARRINALS (e DAt < m
TR .

TR G, BEINEENEE TS AVR 2RSSR BEYAARSLEIENAE, i 75 Bk 8
ZRTE BB A BN IS (Inzeds) , FEEFR 42 s .
7.7.6.2 ST

BN AP 1 - 3 kW A H RN SIS L AN . B RS RIR e 2 /0
300 mm, LAEEGuE AR B AL S5 . B R AT IS HIAE S R FEL e, AR e

TRREEAG, BBRRE NG, JFRIS HEAT B
RNV A LRI, WS AR 2 B R sh B v i va (o lic ) o IR BRI 2

FH o
7.7.6.3 £ IR K
T R TR M A AL, #OERERE 15 3] 30 8l & — IR e Foed 42 H AR (hn

RagdE TN o AL HBI IR (v #D S8R ¢ xfD k.

K15, g rfHE

SN 25 57 T AR . T ARJE SR E AR IR SR OO R B, U T
AR BRI A . IABIRRAIT, AEETHR— /D,

FEIL B A5 i F AR 2 /T, SR LA BNE ]

R BLFTF © 2016 Cummins Tnc. 40 A055W300 (&5 1 fiD



8  EHIRA

8.1 SO A1 S1 HBhAI WK HHL

K 16.  SO0/S1 BBhAZZ IR & AL

8.2 SO . SI1 #BAF-F1EHEH

12, SO/S1 A0S

% | # SOL1 SOL2 S1L2
&+ il ~ | il ~ |£ i ~
) ¥ £ X |HE £ )
M ooV - el B i
1 NDE 2% M5x12 |4 6 M5x12 |4 6 M5x12 |4 6
2 NDE 7% M8x35 |4 26 M8x35 |4 26 M8x35 |4 26
3 NDE %l & 24 - - - - - - - - -
4 LA 2 T M5 4 6.5 M6 4 10 M6 4 10
(W39
5 RG2S LT - - - - - - - - -
CHLAX)
6 B B 10 UNF |2 2.3- |[10UNF |2 2.3- |10 UNF |2 2.3 -
3.6 3.6 3.6

A055W300 (5 1 f0 41 FRA A © 2016 Cummins Inc.



% | #H4 SOL1 SOL2 S1L.2
&+ il ~ |%E i) ~ |£ il ~
£y 5 & 3 = e 3
MR o vl - |2 i
7 AR /AR A% | 10 UNF | 2 2.3- |10UNF |2 2.3- |10 UNF |2 2.3~
3.6 3.6 3.6
8 Bk (= M5x20 |2 6 M5x20 |2 6 M5x25 |2 6
VD)
8 R (— M5x20 |1 6 M5x20 |1 6 M5x25 |1 6
bith)
9 AVR AVM 4 - AVM 4 - AVM 4 -
10 THEAETHE | M5x10 |4 6 M5x10 |4 6 M5x10 |4 6
BR [ B
11 EET - - - - - - - - -
CHLAX)
FIHEZE
12 T - - - - - - - - -
3>
A1
13 R - - - - - _ _ _ _
14 ER GEIE |IM8 6 43 M10 6 71.3 - [M12 6 147
SAE FO S 4R 78.8
D)
15 DE i&MLEs (% [M8x35 |4 26 M8x35 |6 26 M8x35 |6 26
& SAE F) %[
BB
16 JIETAR M8 4 26 MLO 4 47 M10 4 47
17 DE Bi%: M5x50 |2 6.5 M5x50 |2 6.5 M5x50 |2 6.5
18 AVR 3% M5x12 |4 6 M5x12 |4 6 M5x12 |4 5
19 YN M4x12 |2 M4x12 |2 M4x12 |2
20 mas B4 M5x10 |2 6.5 M5x10 |2 6.5 M5x10 |2 6.5
(€32 7-9)

R BLFTF © 2016 Cummins Tnc. 42 A055W300 (&5 1 fiD



9  FREE

K 00 B B 5 32 A R UL PR R AR B R A e A3 AT XS

9.1 SO0/S1 %&zH AP

% 13.  S0/S1 Ze4H HifH

i) el 20 ° C FFZesi safH
G BB B AE 10% LA
FEF hEAR T | LR T FHF HBIGRA
L-N L-L L-L (BREE) S 7-72
CBRAR (BRE CRRAR) (BRE
SOL1-D1 311 1. 9200 13.88 0. 1840 0. 365 -
SOL1-H1 311 1. 1230 13.88 0. 1840 0.410 -
SOL1-L1 311 0.8210 17.50 0. 2000 0. 462 -
SOL1-P1 311 0. 6360 17.50 0. 2000 0. 505 -
SOL1-J1 05 0. 4830 13.88 0. 1840 0. 431 -
SOL1-J1 06 0. 3250 13.88 0. 1840 0.431 -
SOL1-S1 05 0. 2630 17.50 0. 2000 0. 520 -
SOL1-S1 06 0. 1900 17. 50 0. 2000 0. 520 -
SOL2-F1  [311/711 0. 4900 14. 51 0. 2680 0. 595 4. 82
SOL2-G1 | 311/711 0. 4450 14. 51 0. 2680 0. 639 5.77
SOL2-G1 | 06/706 0. 1400 14. 51 0. 2680 0. 639 2.71
SOL2-M1 | 311/711 0. 2880 15. 30 0. 2100 0. 741 5.12
SOL2-M1 | 06/706 0. 0960 15. 30 0. 2100 0.741 2.55
SOL2-P1 | 311/711 0. 2300 16. 00 0.2174 0. 800 4. 68
SOL2-K1  [05/705 0. 1840 14. 51 0. 2680 0. 698 4.01
SOL2-UL  [05/705 0.1110 16. 00 0.2174 0. 882 3.70
SOL2-UL | 06/706 0. 0820 16. 00 0.2174 0. 882 2.70
S1L2-J1  [311/711 0. 1965 15. 50 0. 2244 0. 920 4.16
SI1L2-K1  [05/705 0.0918 15. 50 0. 2244 0. 965 2.83
S1L2-K1  [311/711 0.1774 15. 50 0. 2244 0. 965 3.91
SIL2-N1  [311/711 0.1286 14. 60 0. 2440 1. 040 3.76
S1L2-R1 | 05/705 0. 0690 14. 60 0. 2440 1.100 2.53
S1L2-K1 | 06/706 0. 0590 15. 50 0. 2244 0. 965 2.20
SIL2-R1 | 311/711 0. 1140 14. 60 0. 2440 1.100 3.72

A055W300 (5 1 f0 43 FRA A © 2016 Cummins Inc



e Latfl 20 ° C W& HMHE
OB A B ZAE 10% BAY)
FET iR T | iR B iHBhged
LN L-L L-L (BRI S48 7-72
(RRE) (R (BRE) (R
S1L2-N1 | 06/706 0. 0510 14. 60 0. 2440 1. 040 2.38
S1L2-Y1 |311/711 0. 0841 16. 00 0. 2752 1.279 3. 50
S1L2-G1 | 06/706 0. 0850 15. 50 0. 2244 0. 861 2. 50
S1L2-H1 | 06/706 0. 0790 15. 50 0.2244 0. 891 2.31
JRAUTA © 2016 Cummins Inc. 44 A055W300 (%5 1 hRD




10 A G IS5

10. 1 AT

FEATTEFRARI,  ROAZXHL &5 515 BB & R 5 AISEARE R A flid — A . 7E84 R ERHESE BT

DR EINL 715 .

10.2 &S

Cummins Generator Technologies MRS LIEMAZLIFEEREW AR, MA1L iz DLt

HESCRF . FATHI A BRARSS T -
o SCRUR LI
o AU AE S ANl ACIR DL
© WG BIER A
© Ui AVR FIPRAF 15 E

www. stamford—avk. com

LT HE4H . emea. service@cummins. com.

10. 3 HEFE R 4EAE A
FESCHER R, AR LN A% &% — BBt
# 14.  S0/S1 4e1&ERE

SOL1 SOL2 S1L2
Wi B s s S
AS540 EAF A054P369 A054P369 A054P369
NDE Fli& £ A054H811 A054H811 45-0866
U E 45-0280 45-0280 45-0280
BRASEE BN, A054H820 A054H820 RSK-1101
B AR K A051C308 A054H816 45-0427

A055W300 (28 1 WO 45

WAL © 2016 Cummins Inc.



http://www.stamford-avk.com

ay
EH
o
e
By
oF
Hi
T

R BLFTF © 2016 Cummins Tnc. 46 A055W300 (&5 1 fiD



11 REAH

B TR MR I i (TSR R 22 =) AT DLAAZ A LR BSO8R . AR TEAME 2, 1
A2 P RS

11.1 A [Ecap Rl

BURSBIERPT R, B SRR, WFTATEAE L RERURRL, RGN, SR/ SRR, b
B e

DUAETT LGB AN HEAT (AL 5 T o

11.2 TFTFERFIRAOE T

MR AR BN EVF 2. BRI, XS o 75 B R AL, DU M AT [al Aokt e v 22 1%
PEk.
EENT R, AT 3EAT TR FE R A o

11.3  JERl

i b AL F A F R IR IR PIAS T rh A B g

A055W300 (5 1 f0 47 FRA A © 2016 Cummins Inc.



R BLFTF © 2016 Cummins Tnc. 48 A055W300 (&5 1 fiD






Generator
Technologies

www. stamford—avk. com

JEALATA 2016, Cummins Generator Technologies Ltd. 8 B AUF]
Cummins A1 Cummins #kr/& Cummins Inc. BUVEM IR



	目录
	1. 前言
	1.1 手册

	2. 安全预防措施
	2.1 本手册中使用的安全信息和通知
	2.2 一般指南
	2.3 对人员的技能要求
	2.4 风险评估
	2.5 个人防护设备 (PPE)
	2.6 噪音
	2.7 电气设备
	2.8 锁定/标定
	2.9 起吊
	2.10 交流发电机操作区域
	2.11 危险警告标签

	3. 安全指令和标准
	3.1 低电压指令：符合性声明
	3.2 机械指令：组装声明
	3.3 EMC 合规性的其他信息
	3.4 CSA 合规性的其他信息

	4. 简介
	4.1 一般说明
	4.2 交流发电机名称
	4.3 序列号位置
	4.4 铭牌
	4.5 产品认证

	5. 交流发电机应用
	5.1 环境
	5.2 气流
	5.3 大气污染物
	5.4 潮湿环境
	5.5 防冷凝加热器
	5.6 外壳
	5.7 振动
	5.7.1 BS5000–3 的定义
	5.7.2 ISO 8528-9 的定义
	5.7.3 线性振动限制
	5.7.4 线性振动监视
	5.7.5 过度振动

	5.8 轴承
	5.8.1 密封轴承
	5.8.2 轴承寿命
	5.8.3 轴承使用状况监测
	5.8.4 预期轴承使用寿命
	5.8.5 备用应用


	6. 安装到发电机组
	6.1 交流发电机尺寸
	6.2 起吊交流发电机
	6.3 存放
	6.3.1 存放之后

	6.4 振动频率
	6.5 发电机组耦合
	6.5.1 单轴承

	6.6 预运行检查
	6.7 旋转方向
	6.8 相位旋转
	6.9 电压和频率
	6.10 AVR 设置
	6.11 电气连接

	7. 维修和维护
	7.1 推荐的维修计划
	7.2 轴承
	7.2.1 简介
	7.2.2 安全

	7.3 控制
	7.3.1 简介
	7.3.2 安全
	7.3.3 要求
	7.3.4 检查和测试

	7.4 冷却系统
	7.4.1 简介
	7.4.2 安全
	7.4.3 要求
	7.4.4 检查与清洁

	7.5 耦合
	7.5.1 简介
	7.5.2 安全
	7.5.3 要求
	7.5.4 检查安装点

	7.6 整流器系统
	7.6.1 简介
	7.6.2 安全
	7.6.3 要求
	7.6.4 测试和更换变阻器（仅限 S1）
	7.6.5 测试和更换二极管

	7.7 绕组
	7.7.1 简介
	7.7.2 安全
	7.7.3 要求
	7.7.4 测试绕组电阻
	7.7.5 测试绕组绝缘电阻
	7.7.6 绝缘干燥


	8. 部件识别
	8.1 S0 和 S1 单轴承交流发电机
	8.2 S0 、S1 部件和紧固件

	9. 技术数据
	9.1 S0/S1 绕组电阻

	10. 备件和售后服务
	10.1 部件订购
	10.2 客户服务
	10.3 推荐的维修部件

	11. 报废处理
	11.1 可回收材料
	11.2 需要特殊处理的项目
	11.3 废料


